

建行吉林省分行携手重庆街道 开展情暖环卫工作者活动

近日,在第61个学雷锋纪念日来临之际,建行吉林省分行团委协同该行工会、渠道与运营管理部等部门与长春市朝阳区重庆街道共同发起“建行青年学雷锋·情暖环卫工作者”志愿服务活动。该活动旨在弘扬雷锋精神,树立理想信念,向辛勤工作的环卫工作者表达敬意和关怀。

本次活动在建行长春西安大路支行“劳动者港湾”进行。

活动中,建行吉林省分行志愿者们为重庆街道保洁中队的环卫工人准备了早餐、毛巾和护手霜等慰问品。活动现场,志愿者们还向在场环卫工人介绍了建行“劳动者港湾”的设备和功能,微波炉、饮水机、手机充电器、医疗用品、老花镜等便民服务,并诚挚邀请环卫工作者到“劳动者港湾”休憩“充电”。

下一步,建行吉林省分行将继续大力弘扬雷锋精神,组织好全行



建行吉林省分行志愿者们为环卫工人准备早餐 建行吉林省分行供图
志愿者们开展形式多样的志愿服务活动,以实际行动积极履行社会责任,不断为社会传递正能量。
城市晚报全媒体记者 刘薇

长春市西安桥外军休所 开展学雷锋志愿服务活动

3月3日上午,在第61个学雷锋纪念日来临之际,长春市西安桥外军休所组织开展了“军休向党、爱心助残”学雷锋志愿服务活动,传承雷锋精神,关心关爱残疾人群体,激发向上向善向美的正能量。

长春市西安桥外军休所军休干部和职工自发捐资捐物,在助残企业购买了100箱鲜食玉米,并购置了50袋面粉、100袋豆奶粉、120余件衣物和家用电器等捐赠给50名残疾人。在捐赠仪式上,长春市盲协主席楚洪波接收了捐赠给盲人的物资牌,同时把一封饱含深情的感谢信送给了西安桥外军休所。

长春市军休中心党委书记、主任杨李军表示,此次活动传承弘扬了雷锋精神,发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,体现了军休干部拥政爱民、奉献社会的革命军人本色;也引导了党员干部深化拓展新时代文明实践,以雷锋式的行动践行社会主义核心价值观,为中国式现代化建设添砖加瓦,



捐赠爱心物资 军休所供图
让雷锋精神永放光芒。
雷锋精神薪火传,文明实践聚合力。长春市西安桥外军休所将常态化开展志愿服务活动,以雷锋式的行动践行社会主义核心价值观,点亮共创文明城市的爱心之光,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒!
城市晚报全媒体记者 吕闯

长春市南关区全安街道长大社区 携手西四小学开展学雷锋志愿服务活动



孩子们清理垃圾 社区供图

为大力学习、弘扬和践行雷锋精神,丰富和发展新时代学雷锋活动内涵,培育和践行社会主义核心价值观,营造“人人学雷锋、天天学雷锋”的浓厚氛围,近日,长春市南关区全安街道长大社区党委携手西四小学开展了“‘童’助治理 向

‘锋’而行”学雷锋志愿服务系列活动,让雷锋精神薪火相传。

3月1日起,长大社区党委邀请星火红领巾宣讲团的宣讲员在社区新媒体中心推出为期10期的“‘童’学雷锋事迹 争做时代先锋”系列宣讲活动。活动中,孩子们精神饱满,认真地朗读雷锋故事,从“小小针线包”“出差一千里,好事做了一火车”“孩子们的知心人”等故事中,让孩子们切身感受到雷锋精神的意义与价值,更好地帮助他们阳光成长。

3月4日,长大社区党委与西四小学的红领巾志愿者在辖区小花园共同开展了“‘童’拾辖区垃圾 助力环境保护”志愿服务活动。活动中,孩子们手持垃圾钳、垃圾袋等工具,三五成群、分工协作,将小花园花坛里的塑料袋、废纸等废弃物一一拾起,看到干净整洁的环境,

孩子们脸上洋溢着幸福的笑容。此次活动,强化了孩子们的环保意识,让争做“最美弯腰人”的信念更加坚定。

为充分发挥社区图书室在推动全民阅读中的作用,进一步提高查阅效率,西四小学的孩子们来到了社区图书室。他们将书籍全部从书架上取下来,并按照文学、科技、生活、健康、社区建设等不同类别一一对号入座。

此次系列活动,让“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念更加深入人心。下一步,长大社区党委将继续以新时代文明实践站为重要依托,充分汇聚各方力量,不断创新学雷锋活动形式与内容,争做弘扬雷锋精神的倡导者、践行者与推动者,让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。
城市晚报全媒体记者 王跃

《吉林省陆生野生动物保护条例》正式实施

3月1日,《吉林省陆生野生动物保护条例》(以下简称《条例》)正式实施,标志着吉林省保护野生动物工作进入依法治理新阶段。该《条例》于2023年12月1日,经省十四届人大常委会第七次会议表决通过,是我省首部关于陆生野生动物保护的地方性法规,填补了该项立法空白。

《条例》共二十八条,在严格执行野生动物保护法的基础上,按照立法规定制定地方性法规。从健全保护机制、完善保护举措、强化安全管理等方面,对包括乡镇人民政府保护职责、栖息地保护单位责任、配备救护车辆、野外放生活动、禁止干扰和破坏陆生野生动物生息繁衍等内容进行了细化和明确。规定每年4月为吉林省陆生野生动物保护宣传月,4月22日至28日为吉林省爱鸟周等内容。

《条例》健全了我省陆生野生动物保护机制。规定县级以上人民政府林业草原主管部门主管本行政区域内陆生野生动物保护工作;县级以上人民政府有关部门按照职责分工,负责陆生野生动物保护相关工作;国有林业企业应当在职责范围内配合做好陆生野生动物保护相关工作。赋予乡镇人民政府、街道办事处依法协助做好陆生野生动物保护的职责。

《条例》完善了我省陆生野生动物保护举措。规定对陆生野生动物栖息地负有保护管理职责的单位,采取多种方式营造适宜陆生野生动物生息繁衍的环境;明确陆生野生动物人工繁育机构应当加强疫病防控,履行饲养、管护、救治职责;提出收容救护机构应当配备防护装备、救护车辆等工具设备,满足实际需要;厘清商品交易市场、网络平台、餐饮场所等应当履行劝阻和制止违法经营行为,建立进货查验制度等职责;增加了对野生动物惊扰的禁止性规定,并设定了相应的罚则。

《条例》强化了陆生野生动物安全管理。规定有关人民政府应当制定陆生野生动物与人冲突应急预案;鼓励县级以上人民政府开展陆生野生动物损害赔偿保险;明确县级以上人民政府陆生野生动物主管部门应当公布热线电话或者其他咨询渠道,加强对放生活动的规范、引导。

吉林省地理、自然条件优越,野生动物资源丰富。现有陆生脊椎动物496种,国家重点保护野生动物124种。近年来,吉林省通过林草湿连通工程、造林绿化、防沙治沙,开展“绿卫”“绿盾”“清风”等专项行动,为野生动物打造了安居家园。

吴林锡 刘森 城市晚报全媒体记者 杜兆云

“蛙王”覃海洋 提名劳伦斯年度最佳突破运动员

北京时间2月26日,第25届劳伦斯世界体育奖公布入围名单。“太保蓝之队”成员覃海洋入围劳伦斯年度最佳突破运动员奖提名,也是本届劳伦斯奖唯一获得提名的中国运动员。

2023年,有着“蛙王”称号的覃海洋迎来全面爆发,共斩获23枚金牌。2023年6月,覃海洋与中国国家女子排球队、游泳运动员张雨霏、田径运动员谢震业,共同组成“太保蓝之队”共赴赛场,在各大赛事上摘金夺银,汇聚蓝色力量,闪耀巅峰时刻。蓝之队成员一次次突破自我,创造奇迹的背后,中国太保都在默默守护,见证他们的每一步成长。

今年,覃海洋将会迎来巴黎奥运会这项大赛,奥运冠军也是覃海洋的重要目标

以及一直以来的梦想。中国太保将一如既往,以专业的服务为“太保蓝之队”的成员们提供最全面的保障,为他们的热爱与梦想保驾护航。

劳伦斯世界体育奖(Laureus World Sports Awards),简称劳伦斯奖。于2000年创立,是世界体坛最具影响力的大奖之一。本届是劳伦斯奖创立的第25周年,颁奖典礼将于4月22日在西班牙马德里举行。本届劳伦斯奖的评选是由1300名世界体育媒体成员组成的劳伦斯全球媒体小组投票,选出在过去一年里表现卓越的运动员们,最终获奖者将由劳伦斯体育学院评审团评选。体育学院由奥运会冠军、世界纪录保持者等领域最杰出的退役运动员组成。
城市晚报全媒体记者 刘薇

兴业银行长春分行积极贯彻落实 城市房地产融资协调机制

城市房地产融资协调机制落地实施以来,兴业银行长春分行认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,在监管部门的指导下,快速行动、统筹安排,积极推进城市房地产融资协调机制落地见效。

针对长春市房地产融资协调机制推送的首批房地产项目清单,兴业银行长春分行成立房地产融资协调专项领导小组,迅速开展精准对接,通过主动走访调研,详细了解项目进展及需求,对清

单企业采取“一户一策”金融服务方案,对符合授信条件的项目,建立授信绿色通道、优化审批流程、加快业务办理效率,积极满足房地产企业合理融资需求。

下一步,兴业银行长春分行将继续加强与相关部门的对接,凝聚多方合力,着力解决房地产项目在融资中的困难和问题,切实提升金融服务质效,为促进金融与房地产良性循环贡献兴业力量。
城市晚报全媒体记者 刘薇